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PÜNKÖSD HÉTFŐ. KEDD, SZERDA, CSÜTÖRTÖK, PÉNTEK, SZOMBAT, VASÁRNAP. 

A Pünkösd Hétfői Szomszédünnepen gyermekfelügyele-

tet vállaltam nővéremmel, Jutkával. Míg megfőnek az 

ételek. A vigyázó helyen szemrevételeztük az óvoda ját-

szóterét. Kellemes környezet, jó játékok - nem lesz itt 

nehéz vigyázni… Érkeztek a gyermekek és kerestük, hogy 

kinek van szüksége felügyeletre. A gyerekek többsége - 

főként a kicsik - szülőkkel érkeztek, legalábbis egyikükkel. 

A nagyobbak társaikkal játszottak - ismerték egymást. Így 

csak nézelődtünk. Majd Jutka a falon lévő kosárlabdapa-

lánk kosarába célzott. Három fiú meglátta és kedvet ka-

pott a kosárba dobáshoz: Barnabás, Dániel és Soma. Rá-

juk vigyáztunk és a labdára. Mindenkinek tíz dobása volt. 

Majd Barnabás bravúrosan csukott szemmel dobott ko-

sárra, és a következő körben már háttal állva. Utána 

az ,,érzésből’’ próbálkozás jött. Ezeket a technikákat a 

többiek is kipróbálták, és ,,érzésből’’ technikai résznél 

Jutka is dobott. Ügyesek voltak a fiúk. De a próbákat 

megunták és más játék után néztek.  

A kerítésnél Ágit láttuk meg unokájával, Gedeonnal, aki a 

tuskólépcsőn egyensúlyozott. Felnyújtózott egyik kis kar-

jával elérte a fenyő ágát, annak tűlevelét… A kisember 

nagy magasságokban járt... Beszélgettünk, de közben 

Áginak a sütőben sülő almás sütire kellett néznie. Ismer 

minket, ezért ránk bízta Gedeont. Ági a kisfiúnak bemuta-

tott minket, és mi is bemutatkoztunk neki. Elmondta a 

kicsinek, hogy pár pillanatig velünk marad. Gedeon meg-

értette. Én láttam már őt, tudtam, hogy ki ő. Jutka nem 

látta még, de tudta, hogy ki ő. Gedeon nem látott még 

(eddig) minket, nem tudta (eddig), hogy kik vagyunk. Hi-

szen mi ismerjük őt, mert bemutatták a gyülekezetben is, 

ismerjük szüleit, nagyszüleit. A közelben tekergő mű-

anyag csőkukac tátott szája hívta Gedeont. Bebújt a ku-

kacba nagy, tátott száján át. Vártuk, hogy a nyitott végén 

előjön. Átmászik rajta és a túlfelén felbukkan. De nem 

bukkant fel. A lyukon bekukucskálva láttam, hogy nagy 

kényelembe helyezte magát odabent, hátára feküdt a 

kukac közepén. Mint Jónás a cethal gyomrában... Több-

ször kedvesen hívogattuk. És nem jött elő.  

A Szent Szellemet keresem, kergetem, hogy életem kö-

zéppontjába állítva meghalljam, felerősítsem Istentől jött 

szavát. Olyankor átszellemülve vigyázom óvó hangját. 

Időnként elbújok előle, hogy ne lásson meg és úgy teszek, 

mint aki nem ismeri. Gedeon önfeledt arcocskáját figyel-

ve értettem meg, hogy amikor én gyermeki módon azt 

hiszem, hogy senki sem lát engem, Isten akkor is tud ró-

lam. Az Ő perspektívájából nézve teljesen átlátható éle-

tem minden rezdülése. Annál is inkább, mert nem csak 

isteni magasságból figyel, hanem mélyen bennem van a 

Szent Szellem által. Körülvesz és betölt. Lehet ennél telje-

sebb kapcsolat?  

Gedeon, miután meghallotta Ági hangját azonnal, nagy 

igyekezettel kibújt a kukacból és új terület felkutatására 

indult: mezítláb meghódította a csúszó-mászókát.   
                           Schellné Bea 
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IMAGONDOLATOK  
„Beszéld majd el fiaidnak és unokáidnak mit Egyiptom-
mal cselekedtem, és jeleimet is, amelyekkel sújtottam 
őket. Tudjátok meg ebből, hogy én vagyok az Úr!”            
2Mózes 10,2 
A gyermek Isten ajándéka, akiért Istennek felelősséggel 
tartozunk. A gyermekek figyelik beszédünket, figyelik 
tekintetünket, ezért rendkívüli hatással van rájuk mindaz, 
amit tőlünk hallanak és látnak. A hívő családban feladat 
az, hogy az Úr dicsérete és tisztelete legyen a középpont-
ban. A gyermek életmércéje ne a szülő, hanem Krisztus 
legyen. Gyermekeinket nevelni kell, de felelősségünk, 
hogy milyen tanítást, és példát adunk nekik. Egy korábbi 
Áhítatban azt olvastam imatémaként: „Könyörögjünk  

 
ma, hogy gyermekeinket bölcsen, azaz megfontoltan, 
érett ítélőképességgel, okosan, rugalmasan és higgad-
tan tudjuk istenfélelemre, engedelmességre nevelni, 
hogy ellen tudjanak állni az ördög minden kísértésé-
nek!” Sajnos a rohanó életvitel, bennünket is sokszor kü-
lönös helyzetekbe hoz. Találjunk időt Isten terített aszta-
lára, hogy benne ne csak az étkezéshez legyen terített 
asztal, hanem a lelki táplálék átvételére is, az Ige terített 
asztalára is. 
Imaáhítat: Ajánljuk fel gyermekeinket az Úrnak, hogy 
megismerjék a Szabadítót! Imádkozzunk továbbra is 
kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében! Kérjünk veze-
tést, bölcs látást!                    Bondor Jenő 

BÉKESSÉGET ADOK NÉKTEK 

Húgom egyszer régen beszámolt arról, hogy milyen különös élmény volt gondnoki munkájában az Úrvacsora előkészí-
tése vasárnap reggel, az üres imaházban, a meghitt csendben. Most vasárnap, az énekóra után egyedül maradtam a 
nesztelen, üres nagyteremben. Éreztem, hogy nem vagyok egyedül. Belső késztetésre letérdeltem az utolsó sor mö-
gött és csak néztem a keresztet. Felemelő érzés volt. 

Ilyen egyszerű. Megállni, csendben Jézusra nézni, és hallgatni… - Őt. 

„Ezeket azért mondom nektek, hogy békességetek legyen énbennem. A világon nyomorúságotok van, de bízzatok: 
én legyőztem a világot.’’ János 16,33 

 

BEMERÍTÉSI IGE 

Az 55 évvel ezelőtti bemerítésre emlékezve ketten is idézték bemerítési igéjüket. Nekem is olyan Ige adatott annak 
idején, ami sokszor elém állt. Költői a kérdés: vajon honnan tudta a Szent Szellem, hogy találó, felelősségre vonó és 
fontos lesz számomra életem során Jakab figyelmeztetése, bölcsessége? 

„Boldog ember az, aki a kísértésben kitart, mert minekutána megpróbáltatott, elveszi az életnek koronáját, amit az 
Úr ígért az őt szeretőknek.” Jakab 1,12                          
                           Győri Kornél 

 

S Z Ö S S Z E N E T E K   A   P A D S O R B Ó L 

Máj.26. Városi Közös Istentisztelet      10:00 óra  

Jún.02. Úrvacsora                             9:30 óra 

Jún.09. Istentisztelet                            9:30 óra 

Missziós beszélgetés                délután 17:00 óra 

       Jún.16. Istentisztelet            9:30 óra 

       Jún.23. Istentisztelet            9:30 óra 

       Jún.30. Istentisztelet            9:30 óra 

A Kuckói imaszolgálat nyári szünet miatt szünetel 

 

Kedves Testvérek! A padsorokban elhangzó rövid gondolatokat, meglátásokat, szösszeneteket is várom!  


